

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের এমওইউ স্বাক্ষরিত

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের মধ্যে গতকাল বুধবার দুপুর ১২টায় সমঝোতা স্মারক (এমওইউ) স্বাক্ষরিত হয়েছে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে এ উপলক্ষে আয়োজিত অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা। অনুষ্ঠানে ইউনিভার্সিটির পক্ষ থেকে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ট্রেজারার এবং প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাদ্দিক, রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, পাবলিক হেলথ বিভাগের চেয়ারম্যান ড. মো. জাহেদুল ইসলাম, সহকারী রেজিস্ট্রার নাসরিন আক্তার ও সহকারী ইঞ্জিনিয়ার (আইটি) কামরুল হাসান। দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের

পক্ষ থেকে উপস্থিত ছিলেন এই ট্রাস্টের অ্যাসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার এন্ড হেড অব বিজনেস ডেভেলপমেন্ট-২ নিয়াজ মাকদুম শিবলি, সিনিয়র অ্যাসিস্ট্যান্ট ম্যানেজার (এডমিন) এন্ড ইনচার্জ ইবনে সিনা ডি ল্যাব-চট্টগ্রাম মো. আবদুর রাকিব, সিনিয়র অ্যাসিস্ট্যান্ট ম্যানেজার এন্ড জোনাল ইনচার্জ বিজনেস ডেভেলপমেন্ট ডিপার্টমেন্ট ইবনে সিনা ডি ল্যাব-চট্টগ্রাম মো. রেজাউল করিম। সমঝোতা স্মারক (এমওইউ)-তে স্বাক্ষর করেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পক্ষে রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান এবং দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের পক্ষে অ্যাসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার এন্ড হেড অব বিজনেস ডেভেলপমেন্ট-২ নিয়াজ মাকদুম শিবলি।-বিজ্ঞপ্তি



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের মধ্যে এমওইউ স্বাক্ষর অনুষ্ঠান



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের এমওইউ স্বাক্ষর

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের এমওইউ স্বাক্ষর

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের মধ্যে সমঝোতা স্মারক (এমওইউ) ৫ জুন দুপুর ১২টায় স্বাক্ষর হয়েছে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়স্থ ক্যাম্পাসে এ উপলক্ষে আয়োজিত অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা। তিনি দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের প্রতিনিধিদের সঙ্গে ডায়ালগস্টিক ও কনসালটেশন সেন্টারের সার্ভিস চার্জ, রোগ নির্ণয়, চিকিৎসা পদ্ধতি, চিকিৎসা সুবিধা সংক্রান্ত আলাপ-আলোচনা করেন। তাদের বিভিন্ন বৈশিষ্ট্যের প্রশংসা করে তিনি তাদেরকে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির স্বল্প আয়সম্পন্ন কর্মচারীদের চিকিৎসার ক্ষেত্রে সমঝোতা স্মারকের বাইরেও যেন বিশেষ ছাড়ের ব্যবস্থা করা যায়, সেদিকেও বিশেষ দৃষ্টি দেওয়ার অনুরোধ জানান।

অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ট্রেজারার এবং প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, পাবলিক হেলথ বিভাগের চেয়ারম্যান ড. মো. জাহেদুল ইসলাম, সহকারী রেজিস্ট্রার নাসরিন আক্তার ও সহকারী ইঞ্জিনিয়ার (আইটি) কামরুল হাসান। দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের পক্ষ থেকে উপস্থিত ছিলেন এই ট্রাস্টের অ্যাসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার এন্ড হেড অব বিজনেস ডেভেলপমেন্ট-২ নিয়াজ মাকদুম শিবলি, সিনিয়র অ্যাসিস্ট্যান্ট ম্যানেজার (এডমিন) এন্ড ইনচার্জ ইবনে সিনা ডি ল্যাব-চট্টগ্রাম মো. আবদুর রাকিব, সিনিয়র অ্যাসিস্ট্যান্ট ম্যানেজার এন্ড জোনাল ইনচার্জ বিজনেস ডেভেলপমেন্ট ডিপার্টমেন্ট ইবনে সিনা ডি ল্যাব-চট্টগ্রাম মো. রেজাউল করিম।

এই সমঝোতা স্মারক (এমওইউ)-র মধ্য দিয়ে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সকল শিক্ষক-শিক্ষিকা, সকল ছাত্র-ছাত্রী, সকল কর্মকর্তা-কর্মচারী ও তাদের পরিবার দি ইবনে সিনা ট্রাস্ট থেকে স্বাস্থ্যপরীক্ষা ও চিকিৎসাক্ষেত্রে বিশেষ সুযোগ-সুবিধা পাবেন।

সমঝোতা স্মারক (এমওইউ)-তে স্বাক্ষর করেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পক্ষে রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান এবং দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের পক্ষে অ্যাসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার এন্ড হেড অব বিজনেস ডেভেলপমেন্ট-২ নিয়াজ মাকদুম শিবলি। বিজ্ঞপ্তি



পাহাড় কাটা বন্ধ হবে বলে
সুপ্রভাত টিম বিশ্ব পরিবেশ বিদগ
ছিল, 'করব জমি পুনরুদ্ধার, রক্ষণ মনোভাৱে, অর্জন করতে হবে
মোটের দ্বারা সমন্বিতকরণ।'
বিজ্ঞানিত • পৃষ্ঠা : ২

৩ বেসরকারি খাত ও ব্যাংকিং
সেক্টর একে অন্যের পরিপূরক

৫ ফটিকছড়ি-কাঞ্চননগর
সড়কের বেহাল দলা

৬ বিশ্বকাপ স্করর আগেই
পাকিস্তান শিবিরে বড় ধাক্কা



প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের মধ্যে এমওইউ চুক্তি স্বাক্ষর অনুষ্ঠানে কর্মকর্তাবৃন্দ

প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি- ইবনে সিনা ট্রাস্টের চুক্তি

গতকাল দুপুর ১২টায় প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটি ও দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের মধ্যে সমঝোতা স্মারক (এমওইউ) স্বাক্ষরিত হয়েছে। প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির জিইসি মোড়ক ক্যাম্পাসে এ উপলক্ষে আয়োজিত অনুষ্ঠানে প্রধান অতিথি ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির উপ-উপাচার্য প্রফেসর ড. কাজী শামীম সুলতানা। তিনি দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের প্রতিনিধিদের সঙ্গে ডায়ালগনটিক ও কনসালটেশন সেন্টারের সার্ভিস চার্জ, রোগ নির্ণয়, চিকিৎসা পদ্ধতি, চিকিৎসা সুবিধা সংক্রান্ত আলোচনা করেন। তাদের বিভিন্ন বৈশিষ্ট্যের প্রশংসা করে তিনি তাদেরকে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির স্বল্প আয়সম্পন্ন কর্মচারীদের চিকিৎসার ক্ষেত্রে সমঝোতা স্মারকের বাইরেও যেন বিশেষ ছাড়ের ব্যবস্থা করা যায়, সেদিকেও বিশেষ দৃষ্টি দেওয়ার অনুরোধ জানান। অনুষ্ঠানে ইউনিভার্সিটির পক্ষ থেকে উপস্থিত ছিলেন প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির ট্রেজারার এবং প্রকৌশল ও বিজ্ঞান অনুষদের ডিন প্রফেসর ড. তৌফিক সাঈদ, রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান, পাবলিক হেলথ বিভাগের চেয়ারম্যান ড. মো. জাহেদুল ইসলাম, সহকারী রেজিস্ট্রার নাসরিন আক্তার ও সহকারী ইঞ্জিনিয়ার (আইটি) কামরুল হাসান। দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের পক্ষ থেকে উপস্থিত ছিলেন এই ট্রাস্টের অ্যাসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার এন্ড হেড অব বিজনেস ডেভেলপমেন্ট-২ নিয়াজ মাকদুম শিবলি, সিনিয়র অ্যাসিস্ট্যান্ট ম্যানেজার (এডমিন) এন্ড ইনচার্জ ইবনে সিনা ডি ল্যাব-চট্টগ্রাম মো. আবদুর রাকিব, সিনিয়র অ্যাসিস্ট্যান্ট ম্যানেজার এন্ড জোনাল ইনচার্জ বিজনেস ডেভেলপমেন্ট ডিপার্টমেন্ট ইবনে সিনা ডি ল্যাব-চট্টগ্রাম মো. রেজাউল করিম।

প্রসঙ্গত, এই সমঝোতা স্মারকের মধ্য দিয়ে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির সকল শিক্ষক-শিক্ষিকা, সকল ছাত্র-ছাত্রী, সকল কর্মকর্তা-কর্মচারী ও তাদের পরিবার দি ইবনে সিনা ট্রাস্ট থেকে স্বাস্থ্যপরীক্ষা ও চিকিৎসাক্ষেত্রে বিশেষ সুযোগ-সুবিধা পাবেন। এতে প্রিমিয়ার ইউনিভার্সিটির পক্ষে রেজিস্ট্রার খুরশিদুর রহমান এবং দি ইবনে সিনা ট্রাস্টের পক্ষে অ্যাসিস্ট্যান্ট জেনারেল ম্যানেজার এন্ড হেড অব বিজনেস ডেভেলপমেন্ট-২ নিয়াজ মাকদুম শিবলি স্বাক্ষর করেন। বিজ্ঞপ্তি